
✤ Õÿ∑¬“π·Ààß™“μ‘¢ÿπæ–«Õ ¿“¬„π
Õÿ∑¬“πœ ¡’°‘®°√√¡»÷°…“∏√√¡™“μ‘¡“°¡“¬
Õ“∑‘ °‘®°√√¡¥Ÿπ° ‡¥‘π‡∑â“™¡πÈ”μ°¢ÿπ
æ–«Õ πÈ”μ°Àâ«¬°√–∑‘ß ‡ªìπμâπ

✤ ∫àÕπÈ”√âÕπ·¡à°“…“ πÈ”∑’Ëπ’Ë¡’Õÿ≥À¿Ÿ¡‘
‰¡à Ÿß¡“°π—° ¡’∏“√πÈ”√âÕπ·≈–πÈ”‡¬Áπ¡“
∫√√®∫°—π  “¡“√∂≈ß‡≈àπ‰¥â

Õÿâ¡º“ß ·ºàπ¥‘π¥Õ¬≈Õ¬øÑ“ Õ”‡¿Õ™“¬
·¥π¢Õß®—ßÀ«—¥μ“° §◊Õ∑’Ëμ—Èß à«πÀπ÷Ëß¢Õß
ªÉ“μ–«—πμ°∑’Ë ¡∫Ÿ√≥åº◊π„À≠à∑’Ë ÿ¥„π‡Õ‡™’¬
Õ“§‡π¬å ¡’∏√√¡™“μ‘ «¬ß“¡¡“°¡“¬

✤ Õÿ∑¬“π·Ààß™“μ‘≈“π “ß ‡ªìπ∑’Ëμ—Èß
¢ÕßπÈ”μ°≈“π “ß·≈–πÈ”μ°Õ◊ËπÊÀ≈“¬ “¬ 

✤  ∂“π’∑¥≈Õßæ◊™ «π¥Õ¬¡Ÿ‡´Õ ‡ªìπ
∑’Ë∑¥≈Õß·≈–«‘®—¬æ◊™‡¡◊ÕßÀπ“« ∑—Èß‰¡â¥Õ°
‰¡âª√–¥—∫ ·≈–æ◊™º≈∑“ß°“√‡°…μ√‚¥¬
‡©æ“–°“·øæ—π∏ÿåÕ–√“∫‘°â“

✤ ‡¢◊ËÕπ¿Ÿ¡‘æ≈ À√◊Õ‡¢◊ËÕπ¬—πŒ’ √Õ∫‡¢◊ËÕπ
‡ªìπ·À≈àßæ—°ºàÕπ ‡¥‘πªÉ“»÷°…“∏√√¡™“μ‘
™¡π‘∑√√»°“√‡°’Ë¬«°—∫‡¢◊ËÕπ∑’ËÕ“§“√‡©≈‘¡
æ√–‡°’¬√μ‘ »÷°…“æ—π∏ÿå —μ«åπÈ”®◊¥ ¡’ π“¡
°Õ≈åø∑’Ë‰¥â¡“μ√∞“π·≈– «¬ß“¡

✤ «—¥¥Õπ·°â« ¡’æ√–æÿ∑∏√Ÿª·°– ≈—°
À‘πÕàÕπ»‘≈ª–æ¡à“ ∑’Ë·°– ≈—°¢÷Èπæ√âÕ¡°—π 3
Õß§å Õß§å∑’Ë 1 ª√–¥‘…∞“π∑’Ëª“°’ ∂“π Õß§å
∑’Ë 2 ª√–¥‘…∞“π∑’ËÕ‘π‡¥’¬·≈–Õß§å∑’Ë 3 ‰¥â
Õ—≠‡™‘≠¡“®“°‡¡◊Õß¬à“ß°ÿâß ª√–¥‘…∞“π„π
«‘À“√¢Õß«—¥¥Õπ·°â«

✤ æ√–∏“μÿÀ‘π°‘Ë« ∑’Ë¥Õ¬¥‘π®’Ë ‡ªìπæ√–
∏“μÿ‡®¥’¬å∑√ß¡Õ≠  √â“ß∫π°âÕπÀ‘π¢π“¥
„À≠à∫π™–ßàÕπº“ Ÿß ¡Õß≈ß¡“¢â“ß≈à“ß®–
‡ÀÁπ∑‘«∑—»πå„π‡¢μª√–‡∑»æ¡à“‰¥â™—¥‡®π
™“«∫â“ππ‘¬¡‡√’¬°«à“‡®¥’¬åÀ‘πæ√–Õ‘π∑√å·¢«π
„π‡¥◊Õπ°ÿ¡¿“æ—π∏å∑ÿ°ªï®–¡’ß“π‡∑»°“≈
π¡— °“√æ√–∏“μÿ

✤ Õÿ∑¬“π·Ààß™“μ‘μ“° ‘π¡À“√“™
·À≈àß»÷°…“∏√√¡™“μ‘·≈–™¡π°π“π“æ—π∏ÿå
‡ªìπ®ÿ¥™¡∑‘«‡¢“·≈–º◊πªÉ“∑’Ë «¬ß“¡ ¡’

πÈ”μ°¡“°¡“¬ ¡’μâπ°√–∫“°„À≠à∑’Ë ÿ¥„π
ª√–‡∑»‰∑¬ 

✤ πÈ”μ°∑’≈Õ´Ÿ „π‡¢μ√—°…“æ—π∏ÿå —μ«å
ªÉ“Õÿâ¡º“ß ‡ªìππÈ”μ°„À≠à∑’Ë ÿ¥„πª√–‡∑»‰∑¬
·≈–ß¥ß“¡∑’Ë ÿ¥„π‡Õ‡™’¬Õ“§‡π¬å ¡’°‘®°√√¡
∑àÕß‡∑’Ë¬«„Àâ‡≈◊Õ°¡“°¡“¬ ∑—Èß‡¥‘πªÉ“ ¥Ÿπ°
‡∑’Ë¬«πÈ”μ° º®≠¿—¬≈àÕß·°àß

æ‘…≥ÿ‚≈°-μ“°-·¡à√–¡“¥-·¡à Õ¥-Õÿâ¡º“ß-∑’≈Õ´Ÿ-æ‘…≥ÿ‚≈°

πÈ”μ°∑’≈Õ´Ÿ

 «πº≈‰¡â∑’Ëæ∫æ√–

∑—∫∑‘¡‡π◊ÈÕ©Ë”À«“π



«“ß·ºπ‡¥‘π∑“ß

«—π∑’Ë 1 æ‘…≥ÿ‚≈°-μ“°-
∫â“πμ“°-·¡à Õ¥ (ª√–¡“≥
325 °‘‚≈‡¡μ√)

‡¡◊ËÕ¡“∂÷ß®—ßÀ«—¥μ“°„Àâ‰ª
∑“ßÕ”‡¿Õ∫â“πμ“° ‡∑’Ë¬«‡¢◊ËÕπ
¿Ÿ¡‘æ≈ ‡¥‘π∑“ßμàÕ‰ªÕ”‡¿Õ·¡à
√–¡“¥ ‡∑’Ë¬«Õÿ∑¬“πœ¢ÿπæ–«Õ
∫àÕπÈ”√âÕπ·¡à°“…“ ‰À«âæ√–À‘π
ÕàÕπ∑’Ë«—¥¥Õπ·°â« ®“°π—Èπ‰ª
‰À«âæ√–∏“μÿÕ‘π∑√å·¢«π‡¡◊Õß‰∑¬
À√◊Õæ√–∏“μÿÀ‘π°‘Ë« °àÕπ‡¢â“μ—«
Õ”‡¿Õ·¡à Õ¥

«—π∑’Ë 2 ·¡à Õ¥-Õÿâ¡º“ß
(ª√– C ΩBTΩ/T1_1 1 TfΩ0 _1 1 TfΩ-0.0081 Tc 12.5 0 0 12.5 439.8105 326.45439.8105 326.4501 TmΩ4996 TdΩ( C ΩBTΩ/T1_1 1 TCREO_o328 BMC ΩBTΩ/T1_3 1 TfΩ12.5 0 0 12.5 439.2185 475.85 TmΩ26.4501 TmΩ4996 TdΩ(_1 1)TjΩETΩEMC Ω/CREO_o331 BMC ΩBTΩ/T1_1 1 TfΩ12.5 0 0 12.5 439.8105 326.4501 TmΩ3.045 0 TdΩ(�TdΩ6ETΩ)TjΩETΩEMC REO_o314 BMC ΩBTΩ/T1_3 1 TfΩ12.5 0 0 12.5 439.8105 326.4501 TmΩ3.45 0 TdΩ(“TdΩ(6TΩ)TjΩETΩEMC Ω0 _1 1 TfΩ-0.0081 Tc  1 TfΩ12.5 0 0 12.5 439.8105 326.4501 TmΩ3.797 0 TdΩ(�TdΩ01 1)TjΩETΩEMC REO_o309 BMC ΩBTΩ/T1_3 1 TfΩ12.5 0 0 12.5 439.8105 326.4501 TmΩ1.207 0 TdΩ(�)Tj67C ΩBTΩ/T1_1 1REO_o328 BMC ΩBTΩ/T1_4 1 TfΩ12.5 0 0 12.5 439.8105 326.4501 TmΩ-4.19 -0.996 TdΩ4)Tj5Ω)TjΩETΩEMC REO_o314 BMC ΩBTΩ/T1_4 1 TfΩ12.5 0 0 12.5 439.8105 326.4501 TmΩ-3.745 -0.996 T0 0 C ΩBTΩ/T1_1 1 T6REO_o318 BMC ΩBTΩ/T1_4 1 TfΩ12.5 0 0 12.5 42.5 40.5 439.8105 326.4501 TmΩ-4.39 -0.996 Td0.4 C ΩBTΩ/T1_1 1 T1REO_o332 BMC ΩBTΩ/T1_4 1 TfΩ12.5 0 0 12.5 4 0 0 12.5 439.8105 326.4501 TmΩ0.802 0 TdΩ( )4 C ΩBTΩ/T1_1 1 T2Ω0 _1 1 TfΩ-0.0081 Tc412.5 0 0 12.5 439.8105 326.45439.8105 326.4501 TmΩ4996 TTj6481

“dΩ6852Ú.1007

�d
(835)1j
E21_1 1 T1REO_o313 BMC 
BT
/T1_5 1 Tf
12.5 0 0 12.5 439.8105 326.4501 Tm
-3.745 -0.996 Td
(2007)1j
E21_1 1 TCREO_o331 BMC 
BT
/T1_5 1 Tf
12.5 0 0 12.5 439.8105 326.4501 Tm
-3.444 -0.996 Td2

creo



